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Frissítés:

Befejeződött a helyszínelés, ismét közlekedhetnek a vonatok Mezőkövesd és Mezőkeresztes-Mezőnyárád
között, már nem kell pótlóbuszra átszállni. 
A menetrendszerű közlekedés az éjszakai órákra állhat helyre, addig is jelentős késésekre kell számítani. 

A Volánbusz járatain 19 óráig fogadják el a vasúti jegyeket és bérleteket Mezőkövesd és Mezőkeresztes-
Mezőnyárád között.

Az alábbi változásokra kell még számítani:

A Keleti pályaudvarról - Miskolcon, Debrecenen át - a Nyugati pályaudvarra 15:25-kor elindult Tokaj InterCity
(IC 568) a jelentős késése miatt csak Nyíregyházáig közlekedik. Az utasai a következő Tokaj InterCityvel (IC
586)  utazhatnak Debrecen-Budapest felé. Az IC Nyíregyházáról körülbelül 5 perccel az 568-as IC érkezése
után indul.
A Keleti pályaudvarról 19:25-kor Miskolcon át Nyíregyházára induló Tokaj InterCity (IC 508) csak Hatvantól
közlekedik. Utasai a Keletiből 19:30-kor Gyöngyösre induló Mátra InterRégióval (IR 3028) utazhatnak
Hatvanig.
A Keleti pályaudvarról 13:25-kor Miskolc, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra elindult Tokaj InterCity (IC
566) csak Nyíregyházáig közlekedik.
A Nyíregyházáról 18:34-kor Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra továbbinduló Tokaj InterCity (IC 568) csak
Nyíregyházától közlekedik, várhatóan 10 perc késéssel. A Tokaj IC a Vonatinfó térképen nem követhető.
A Keleti pályaudvarról 18:25-kor Kassára, valamint közvetlen kocsikkal Sátoraljaújhelyre induló Hernád-
Zemplén InterCity (IC 188) csak Hatvantól közlekedik. Utasai a Keletiből 18:30-kor Gyöngyösre induló Mátra
InterRégióval (IR 3018) utazhatnak Hatvanig.

Előzmény:

Mezőkövesd és Mezőkeresztes-Mezőnyárád között pótlóbuszok is szállítják az utasokat. 

A Volánbusz Mezőkövesd és Miskolc között elfogadja a vasúti jegyeket, bérleteket a menetrend szerinti járatain. A
buszok betérnek Mezőkövesd vasútállomásra is.

Forgalmi változások:

A Kassa, valamint közvetlen kocsikkal Hidasnémeti felől érkező, Miskolcról 15:30-kor a Keletibe továbbindult
Hernád-Zemplén InterCity (IC 195) 105 perces késése miatt csak Hatvanig közlekedik. Utasai a következő
Budapestre tartó vonattal utazhatnak tovább.
A szerelvényforduló miatt a Keleti pályaudvarról 18:25-kor Kassára, valamint közvetlen kocsikkal
Sátoraljaújhelyre induló Hernád-Zemplén InterCity (IC 188) csak Hatvantól közlekedik. Utasai a Keletiből
18:30-kor Gyöngyösre induló Mátra InterRégióval (IR 3018) utazhatnak Hatvanig.
A Füzesabony-Nyíregyháza közti személyvonatok csak Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Nyíregyháza között
járnak.
A Mezőkövesdről az utasok pótlóbuszról történő átszállása után jelentős – várhatóan 80-100 perces- késéssel
induló Tokaj InterCity (IC 654) csak Hatvanig közlekedik. Utasai a következő Budapestre tartó vonattal
utazhatnak tovább.
A Keleti pályaudvarról - Miskolcon, Debrecenen át - a Nyugati pályaudvarra 17:25-kor induló Tokaj InterCity
(IC 586) csak Hatvantól közlekedik. Az utasai a Keletiből Gyöngyösre 17:30-kor induló Mátra InterRégióval (IR
3046) utazhatnak Hatvanig.
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A Nyíregyházáról Füzesabonyba tartó, Miskolcról 13:33-kor továbbindult vonat (5147) csak Mezőkeresztes-
Mezőnyárád állomásig közlekedett. 
A Füzesabonyból Nyíregyházára 14:34-kor induló vonat (5124) csak Mezőkeresztes-Mezőnyárád
állomástól közlekedik. 

A Keleti pályaudvarról – Miskolcon át - Kassára 12:25-kor elindult Hernád-Zemplén InterCity (IC 184) ütközött egy
vágányon hagyott személyautóval Mezőkövesd közelében. Személyi sérülés nem történt. 

A helyszínelés és a műszaki mentés ideje alatt – várhatóan estig – szünetel a forgalom mindkét vágányon 
Mezőkövesd és Mezőkeresztes-Mezőnyárád állomások között. A Budapest-Hatvan-Miskolc-Sátoraljaújhely vonalon
jelentősen, 60-90, esetenként 90-150 perccel hosszabb menetidőre kell számítani. A közlekedés átszervezése
folyamatban van, a vasúttársaság pótlóbuszokat rendel.

 

A baleset okozta közlekedési helyzet miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük!
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/estere-all-helyre-menetrend-miskolci-fovonalon 
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